Los de volgende oefeningen op met de blokjes.

	34 + 45 = ____________________________

40 + 53 = _____________________________

78 – 36 = _____________________________

21 + 84 = _____________________________ 

81 – 65 = _____________________________

36 + 45 = _____________________________

40 + 9 = _____________________________

89 – 6 = _____________________________

12 + 5 = _____________________________

10 + 80 = _____________________________
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	70 – 30 = _____________________________

48 – 6 = _____________________________

89 + 5 = _____________________________ 

80 – 56 = _____________________________ 

23 + 8 = _____________________________

100 – 50 = _____________________________ 

78 + 13 = _____________________________

45 + 45 = _____________________________

69 – 24 = _____________________________
 


Opgelet, er staan allerlei verschillende soorten oefeningen op dit blad.

	85 - 76 = _____________________________ 

80 + 13 = _____________________________ 

48 + 6 = _____________________________

90 – 50 = _____________________________

4 + 6 = _____________________________

21 – 16 = _____________________________

98 + 2 = _____________________________

78 – 56 = _____________________________

62 + 37 = _____________________________




	
	69 – 24 = _____________________________

25 + 25 = _____________________________

35 – 18 = _____________________________

94 – 49 = _____________________________

32 – 16 = _____________________________

6 + 4 = _____________________________

38 – 8 = _____________________________ 

80 – 7 = _____________________________

20 + 40 = _____________________________
 


	56 – 20 = _________________________

47 – 6 = _________________________

20 + 60 = _________________________

98 – 4 = _________________________

58 – 9 = _________________________

10 + 45 = _________________________

9 + 7 = _________________________

88 – 36 = _________________________

93 – 43 = _________________________

2 + 4 = _________________________


	1. Welk getal ligt het dichtst bij 30? 
2.  Duid het getal aan dat kleiner is dan 85.

3. Welk getal komt juist na 29?

4. Welk getal komt juist na 50?

5. Welk getal komt vlak na 72?

6. Welk getal komt vlak na 69? 

7. Schrijf het getal eenentwintig.
	35  of  29

74 of  86

40  of  30

49  of  51

37  of  73

70  of  60
_________

   


	45 + 6 = _________________________

80 – 56 = _________________________

94 – 32 = _________________________
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69 + 19 = _________________________

25 + 18 = _________________________

100 - 6 = _________________________

29 – 9 = _________________________

10 – 9 = _________________________

56 + 36 = _________________________

10 + 63 = _________________________

89 – 78 = _________________________

23 + 60 = _________________________

28 – 7 = __________________________
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90 – 47 = _________________________

78 + 22 = _________________________

6 + 3 = _________________________

96 – 78 = _________________________

36 + 36 = _________________________

55 – 55 = _________________________

79 – 50 = _________________________

64 – 33 = _________________________

71 – 23 = _________________________

10 + 10 = _________________________
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	100 - 78 = _________________________

6 + 24 = _________________________

35 – 18 = _________________________

47 – 25 = _________________________

80 + 19 = _________________________

7 + 8  = _________________________

18 + 70 = _________________________

83 – 47 = _________________________

9 + 65= _________________________

50 + 50 = _________________________




In een bus kunnen 54 mensen zitten. Als de bus aan de school vertrekt zitten er 48 mensen in de bus. Hoeveel zetels zijn er nog vrij in de bus?

Er zijn nog ____ zetels vrij in de bus.

In de tuin staan 27 tulpen en 35 narcissen er staan ook nog allerlei andere planten. Hoeveel voorjaarsbloemen staan er in onze tuin?


In de tuin staan ______ voorjaarsbloemen.
	Zonder blokken?
85 + 5 = _________________________

10 + 9 = _________________________

90 – 80 = _________________________

60 + 20 = _________________________

5 + 8 = _________________________

62 – 15 = _________________________

45 + 26 = _________________________

79 – 58 = _________________________

20 + 70 = _________________________

1 + 1 = _________________________




Schrijf de getallen tussen 28 en 35.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Schrijf de getallen tussen 56 en 64.
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5 + 8  = _________________________

87 – 56 = _________________________

32 - 4 = _________________________

39 + 49 = _________________________

8 + 73= _________________________

90 – 45  = _________________________

63 + 7 = _________________________

23 – 3 = _________________________

4 + 50= _________________________

76 - 5 = _________________________
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80 – 60  = _________________________

49 + 50 = _________________________

79 - 20 = _________________________

37 + 37 = _________________________

9 + 60 = _________________________

49 – 35  = _________________________

20 + 38 = _________________________

95 – 58 = _________________________

10 + 65= _________________________

100 - 90 = _________________________




[image: image7.emf]In de dierentuin zitten 68 soorten dieren. Als er 7 soorten vogels en 6 soorten vissen bijkomen hoeveel soorten dieren zijn er dan in de dierentuin?

Let op hier moet je twee keer rekenen!

Er zijn ______ soorten dieren bijgekocht, nu zijn er _____ soorten dieren in  de dierentuin.

	98 –7  = _________________________

62 + 8 = _________________________

9 + 9  = _________________________

7 + 20 = _________________________

100 – 60 = _________________________

35 + 18 = _________________________

2 + 2 = _________________________

96 – 50 = _________________________

86 – 36 = _________________________

5 – 3  = _________________________




Van mama moet Bram 3 koeken gaan kopen. Eén koek kost 32 cent Hoeveel moet ik betalen?


Ik moet  ______ cent betalen. 

Mama geeft me 1euro mee. Hoeveel geld krijg ik nog terug in de winkel?

Ik krijg nog ______ cent terug.

[image: image8.emf]Jens mag in het postkantoor 25 postzegels kopen. Thuis heeft mama nog 14 postzegels liggen. 

Hoeveel postzegels heeft mama nu in voorraad,

Mama heeft nu _______________ postzegels
	97 – 67  = _________________________

8 + 9 = _________________________

10 +65 = _________________________

20 +2 = _________________________

22 + 48 = _________________________

73 – 49  = _________________________

25 + 40 = _________________________
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  7 + 9  = _________________________


96 – 36 = _________________________


63  -   4= _________________________


29 + 39= _________________________


 9 + 62 = _________________________


80 – 35 = _________________________


54 +  6 = _________________________


46 –  6 = ________________________�
�
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 60 – 10  = _________________________


 27 + 12  = _________________________


 39 – 10  = _________________________


 57 + 27 = _________________________


  7 +   7 = _________________________


 69 – 25 = _________________________


 60 + 28 = _________________________


 75 – 68 = _________________________


 30 + 54 = _________________________


100 – 20 = _________________________


�
�
�
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  9 +  6 = _________________________


76 – 23 = _________________________


82 -  16 = _________________________


49 + 39 = _________________________


 9 + 53 = _________________________


70 – 25 = _________________________


85 +  5 = _________________________


53 –  3 = _________________________


 6 + 80 = _________________________


96 -   5 = _________________________�
�



 70 – 10  = _________________________


 69 + 20 = _________________________


 59 – 30 = _________________________


 17 + 17 = _________________________


   9 + 30 = _________________________


 29 – 15  = _________________________


 60 + 26 = _________________________


 75 – 57 = _________________________


 10 + 85 = _________________________


100 – 10 = _________________________


�
�
�
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